

A Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumának

megállapodása

a 2014. évi minimálbérről, garantált bérminimumról,

valamint keresetnövelési ajánlásról

1. A Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fóruma megállapodott arról, hogy 2014. január 1-jétől a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) havi bruttó összege 101.500 forint, a garantált bérminimum havi bruttó összege 118.000 forint legyen.
2. A Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fóruma a 2014. évi bérekről a versenyszférában folytatandó tárgyalásokhoz a keresetek átlagosan 3,5%-os növelését ajánlja az ágazati és a helyi bértárgyalások résztvevőinek. A kormány 2,4%-os éves átlagos inflációs előrejelzése figyelembevételével az ajánlás teljesülése a reálkeresetek emelkedését eredményezi 2014-ben.
3. A bértárgyalásokon az egyeztetések résztvevői vegyék figyelembe a vállalkozások verseny-, jövedelemtermelő és költségviselő képességét. Tulajdonítsanak kiemelkedő jelentőséget a munkahelyek megőrzésének, továbbá lehetőség szerint törekedjenek a foglalkoztatás bővítésére. A bérek emelése nem vezethet munkahelyek megszűnéséhez.
4. A munkavállalók jövedelmi pozícióinak megőrzése, illetve javítása érdekében a munkáltatók éljenek a béren kívüli juttatások alkalmazásának lehetőségével is.
5. A munkahelyi béralkuk elősegítése érdekében a munkáltatók bocsássák a szakszervezetek rendelkezésére a bértárgyalásokra való felkészüléshez szükséges – általánosan elvárható – munkaügyi és gazdálkodási információkat, a szakszervezeti adatkérést ne utasítsák el a szóban forgó adatok üzleti titokká nyilvánításával.

Budapest, 2013. december 20.



Magyarország Kormánya
képviselésében: Varga Mihály miniszter



Független Szakszervezetek Demokratikus Ligája
képviselésében: Gaskó István elnök



Magyar Szakszervezetek Országos Szövetsége
képviselésében: Pataky Péter elnök



Munkástanácsok Országos Szövetsége
képviselésében: Palkovics Imre elnök



Általános Fogyasztási Szervezetek és Kereskedelmi Társaságok Országos Szövetsége
képviselésében: Dr. Zs. Szóke Zoltán elnök



Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége
képviselésében: Dr. Rolek Ferenc alelnök



Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége
képviselésében: Dr. Dávid Ferenc főtitkár